「トマト岡山県法人会連合会提携ローン」 会員証明書発行依頼書

出	山	県	法	人	会	連	合	会
1-1	_	/I>	/—	_ \	\rightarrow	~	_	\rightarrow

法人会 御中

私は、以下の事項に同意し、「トマト岡山県法人会連合会提携ローン」を利用したいので、貴会の会員であることを証明願います。

【同意事項】

- ①岡山県法人会連合会の傘下法人会が申込金融機関へ事業所内容等を開示すること。
- ②融資の可否は、金融機関へ正式申込みの上、審査を経て決定となるため、希望に添えない場合があること。
- ③審査の内容については、岡山県法人会連合会 (傘下法人会を含む) は一切関知できないこと。

事業所名		自宅住所	
代表者名	印	電話番号 (事業所·自宅)	
事業所所在地		携帯番号	

※申込希望支店名をご記入ください

_	トマト銀行		
_		_	

(No.)

会 員 証 明 書

上記事業所について、本日現在、下記のとおり当会会員であることを証明します。

入会年月日	西暦	年	月	目			
					西暦	年	日
(担当者印:)						印

- (注) ①訂正印なき訂正は無効です。
 - ②本証明書の有効期限は発行より3ヵ月以内とします。
 - ③1案件に1枚必要です。
 - ④本証明書【原本】を必ず申込金融機関へご提出ください(複写不可)
 - ⑤本証明書に記入の事業所内容は、岡山県法人会連合会の傘下法人会の会員であることの確認、 金融機関への紹介に使用し、それ以外の目的に使用しません。